
Извештај о реализацији Дечје недеље у школској 2023/2024. 

Стручно веће разредне наставе 

 

 

Дечија недеља је ове године обележена под слоганом „Велико срце деце 

Србије“. Реализована је од 2. до 8.10.2023 године. Активности које смо 

испланирали договорене су на састанку Педагошког колегијума 

26.9.2023. и састанку Стручног већа 27.6.2023. године, а заснивају се на 

промоцији и заштити дечијих права бавећи се најактуелнијим темама. 

 

У даљем тексту следе извештај учитеља из матичне школе, као и 

извештаји учитеља из издвојених одељења.  

 

 

Одељења матичне школе 

 

Током првог дана ученици од првог до четвртог разреда имали су 

прилику да погледају представу "Љубавне заврзламе" у Центру за 

културу у Сопоту. Представа говори о Mаши и Раши који су ученици 

четвртог разреда и најбољи пријатељи. Маша је одличан ученик и 

љубитељ поезије Мике Антића. Раша је потајно заљубљен у Машу и 

жели да је освоји тако што ће напустити школу и постати певач. Маши се 

та идеја никако не допада... Она се труди на све могуће начине да га 

одврати од његове намере. Представа је едукативна и на духовит и 

забаван начин нам говори да је у животу важно и неопходно знање и 

образовање, а свакако и љубав. 

 

 
 

 



Другог дана реализоване су одељењске радионице на тему екологије. 

Ученици су са својим учитељима разговарали о значају очувања 

природне средине, начинима разврставања отпада, како од нечег старог 

могу да направе нешто ново. Још једном су се осврнули на рециклажу и 

њен значај. Договор је да сва одељења активно учествују у акцији ,,Чеп 

за хендикеп". Један број ученика је учествовао у прикупљању смећа у 

школском дворишту. 

 

 
 

 

Трећег дана, у среду 4.10.2023. у дворишту школе организовано је 

такмичење у традиционалним играма. Сваки разред је био задужен да 

осталим ученицима представи по једну игру. Тако су прваци припремили 

игу ,,Школице“, другаци ,,Ластиш“, трећаци ,,Надвлачење конопца“, а 

четвртаци ,,Кликере“. Сви ученици су могли да се опробају у поменутим 

играма, а спроведено је и такмичење у надвлачењу конопца на нивоу 

одељења. 

 

 

 



 
 

 
 

 



У четвртак ученици другог, трећег и су посетили Центру за културу где 

су могли да погледају изложбу дечијих радова наградног мајског 

ликовног конкурса ,,Живи живот“, изложбу ликовних уметника из 

Београда ,,Градски пејзаж“. О изложби Библиотеке града Београда 

,,Јован Јовановић Змај“ говорила је директорка Центра за културу која је 

ученицима приближила живот и рад чика Јове Змаја. Посетили су и 

библиотеку и читаоницу где су слушали и рецитовали Змајеве песме и 

погледали његову најстарију и најновију штампану књигу.  

 

 

 
 

 
 



Ученици првог разреда су посетили Завичајни музеј где су погледали 

поставку Ветно изложбе. Упознали су се са некадашњим изгледом собе, 

предмета које су људи користили, везом, народном ношњом. Након тога 

посетили су оближњи парк и уживали у игри и дружењу. 

 

 
 

 

 
 



Последњег дана Дечије недеље ученици првог, другог и трећег разреда 

имали су дужу шетњу по крају, док су ученици четвртог разреда 

присуствовали радионици здравих навика.  

 

Током целе недеље је организована хуманитарна акција прикупљања 

одеће и школског прибора за социјално угрожену децу из наше школе. 

 

 
 

Учитељи: Горица Терзић, Бранислава Вујић, Зорица Бајић, Снежана 

Влајић, Зоран Матић, Катарина Васиљковић, Ивана Петровић, Милена 

Величковић, Весна Славковић 

 



ИО Центар 

 

У понедељак смо се подсетили дечјих права и направили пано. У уторак 

смо обележили Еколошки дан. Дешифровали смо правила еколошког 

бонтона и направили пано Еко бонтона. Засадили смо цвеће у школском 

дворишту. У среду смо се подсетили традиционалних игара. Играли смо 

игре ластиша, школицу, куглање, надвлачење конопцем, домине и игру 

кликерима. У четвртак је био филмски дан. Ученици су гледали цртани 

филм по избору. У петак је у плану била шетња околином. Тим поводом 

смо посетили оближњи спортски терен, играли спортске игре, цртали и 

играли школице. 

 



 

Учитељице Сара Милетић, Бојана Миросавић, Александра Станишић 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ИО Бакчине 

 

 

Понедељак - Дан посвећен дечјим правима. 

Са ученицима смо разговарали о дечјим правима а затим направили 

пано. 

 
Уторак - Представа за децу 

Посетили смо Центар за културу Сопот, где смо погледали представу 

,,Ко је крив децо“ у којој су представљене три Езопове басне. 

Среда – Дан посвећен екологији 

Разговарали смо о проблемима загађења природе, рециклажи и томе шта 

деца могу да учине да помогну. Погледали смо и пар кратких, 

едукативних филмова на ту тему. 

  

Четвртак – Игре без граница 



У четвртак смо комбиновали старе игре као што су школице, прескакање 

ластиша, са играма са полигоном препрека. 

  

 

 

Петак – Шетња кроз наш крај 

У петак смо се мало прошетали до старе воденице која се налази 

недалеко од школе. 

  

Учитељице Зорица Мићић и Виолета Жујовић. 



ИО Ђуринци 

 

У издвојеном одељењу у Ђуринцима Дечија недеља је обележена 

следећим активностима: 

Понедељак : Дечија права и обавезе 

Уторак: представа у Центру за културу у Сопоту “Ко је у праву” 

Среда: “Слагалица успеха” 

Четвртак: Традиционалне и друштвене игре 

Петак: Шетња околином 

 

Првог дана Дечије недеље ученици су научили шта су права, а шта 

обавезе. Приказана им је презентација, потом су имали задатак да 

нацртају једно право и обавезу. У уторак су ученици посетили Центар за 

културу у Сопоту и тим поводом погледали представу “Ко је у праву”. 

Представа је била интерактивног карактера. Приказане су три Езопове 

басне “Зец и корњача”, “Северни ветар и Сунце” и “Лав и миш”. Из све 

три представе ученици су извукли поуку. У среду су ученици подељени у 

групе и слагали слагалицу. На слагалици су се налазиле речи. Свака 

група је прочитала своју и о њој смо разговарали. Овом активношћу су се 

ученици подсетили на који начин треба да се опходимо према другарима 

у школи, као и људима уопште у својој околини. У четвртак ученици су 

играли тредиционалне друштвене игре: кликере, скакање у џаковима, 

“Жмурке”, “Шарених јаја” и “У колу јарића”. Циљ ових игара је био да 

се ученици што више физички активирају, да развијају сналажљивост, 

као и прецизност, толеранцију и фер плеј у игри. У петак ученици су 

шетали околином. Том приликом смо обновили градиво из света око нас 

и природе и друштва (шта је воћњак, а шта њива и шта се у њима узгаја, 

о саобраћају, знаковима, којом се страном крећемо када смо у групи, на 

који начин се прелази улица, обновили смо знање о разним врстама 

биљака и успели смо неке да идентификујемо, обновили смо градиво о 

националним обележјима, о домаћим животињама итд.). Како је тема 

овогодишње Дечије недеље “Велико срце деце Србије”, свако од ученика 

је добио срце направљено од картона које је требало да украси оним што 

нађе на ливади. 

 

 

 

 

 

    

 

 

 



  

  

 
 

  



  

  

 

 

Учитељице Зорица Живковић и Сања Танчев 


